
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

9º (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 31/03/2023

Ata da 9º (nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro no ano de
dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024.As treze horas e trinta e um
minutosdodia trinta e um de março dedois mil e vinte e três ocorreu mais
essa Sessão deste Poder sobre a Presidência do Vereador Saulo Souto
Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa Silva.
EXPEDIENTE: Veto Parcial número 01/2023 ao Projeto de Lei número
07/2023 de autoria do Poder Executivo; Requerimentos números 063; 064
e Moções números028; 029; 030; 031; 032/2023.— A palavra foi concedida
ao representante do setor contábil deste Poder Geraldo Lucianni Souza
Lacerda que na ocasião apresentou as contasdo 3º (terceiro) quadrimestre
do ano de 2022 de responsabilidade do então Presidente Gilberto Barbosa
de Oliveira. - A Vereadora Adrianna Costa Silva reportou-se a viagem a
Brasília relatando sobre os eventos na Capital Federal avaliando como um
momento importante para o Município de Cedro lembrandoa atuação da
Vice-Prefeita a quem parabenizou pela atuação como representante das
mulheres, agradeceu a Deus por esse momento importante da sua vida. —

O Vereador Cicero Evaldo da Silva cumprimentou o amigo Célio Bezerra na
agrovila, registrou o aniversário da amiga Zila Cadeira, Vicente Neto, Eric

Morais, Francisca Tialita da Silva do sítio vila nova, defendeu Moção de
congratulação pelo aniversário do amigo Júnior Bezerra, Moção de
congratulação pelo centenário da senhora Letícia Vieira de Freitas
reportou-se a viagem a Brasília dizendo ter sido um momento enriquecedor
algo marcante de aprendizado, lembrou a brilhante atuação da Vice
Prefeita de Cedro Ana Nilma deFreitas Diniz que a convite da CNN falou em
nome dosVice Prefeitos Cearenses, falou sobre as chuvas fortes nosúltimos
dias e presenciou a preocupação doprefeito com os prejuízos. — O Vereador
Francisco Juceza Teixeira Felipe falou da alegria com a recarga total do
açude ubaldinho e também lamentou o acidente trágico vitimando o
senhor João do Distrito de Lajedo, apresentou pêsames pelo falecimento
do amigoAlbano, parabenizou a amiga Zila, o amigo Júnior Bezerra, a amiga
Dona Letícia Melo, enalteceu a atuação da comitiva de Cedro em Brasília
destacando a participação daVicePrefeita Ana Nilma como convidadapela
CNN a se pronunciar em nome dosvice Prefeitos, falou da possibilidade de



Oliveira parabenizou seu filho Emerson Barbosa, parabenizou o s amigos
Eric e Junior Bezerra, a amiga Zila Cadeira, pelos aniversários dos mesmos,
falou da viagem a cidade de Pedra Branca para ordenação do diácono
Wellinton ressaltando a comitiva numerosa naquele momento, falou sobre
ações emergenciais em pontos críticos por conta das últimas chuvas
agradecendo a disponibilidade do Poder público, falou sobre seu Projetos
de Leis de nomes de ruas destacando os nomes dos homenageados,
defendeu o roço da rodovia Rubens Bezerra de Albuquerque, defendeu
Moção de congratulação ao Padre Welinton, defendeu umavisita a SOP

para de forma emergencial realizar uma operação tapa buracosna rodovia
Cedro/Cascudo, solidarizou-se com a família do senhor João vítima de
acidente, defendeu limpeza dos canais e roço das vias. - O Vereador
Matheus Guedes Araújo destacou a recarga total do açude ubaldinho
expressandoa felicidade, falou sobre a visita a comunidade de lagoa dos
cavalos onde o médico doutor Samuel prestou serviços numaação em prol
da população, reportou-sea Lei que autoriza o pagamento do precatório do
FUNDEF onde a Câmara cumpriuo rito normale até hoje nãofoi divulgado
o edital com a relação dos beneficiados, disse ser cobrado sobre esse
assunto pela população apelando para que haja uma divulgação sobre o
tema de uma novela que vem searrastando há quaseseis anos, relatou
sobre o transtorno que presenciou no restaurante sabores do chefe onde
várias crateras existem na avenida Pedro LopesVieira e Enéas Viana de
Araújo, citou exemplo da cidade de Iguatu sugerindo ao gestor local se
informar onde existe um material para de forma emergencial recapear essa
malha viária apelando ao Prefeito que retire o dinheiro do caixa para
investimento, apelando para uma providencia o mais rápido possível o mais
rápido possível se possível com o material brinder, disse que o ônibus do
cariuzinho e agrovila não está levando osalunospela situação dasestradas
lamentando essa situação que causaprejuízo aos alunose aospais. ORDEM
DO DIA: Veto Parcial número 01/2023 ao Projeto de Lei números 07/2023
de autoria do PoderExecutivo com osRelatórios e Pareceres das Comissões
de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento pela admissibilidade e
aprovados por unanimidade aprovados por unanimidade dos presentes
ficando o Veto Parcial número 01/2023 do Poder Executivo aprovado por
unanimidade dospresentes; Projeto de Lei número 003/2023 de autoria do
VereadorGilberto Barbosa de Oliveira com osRelatórios e Pareceres das
Comissões pertinentes pela admissibilidade e aprovados por unanimidade



e votação; Projeto de Lei número 004/2023 de autoria do Vereador Gilberto
Barbosa de Oliveira com os Relatórios e Pareceres das Comissões
pertinentes pela admissibilidade e aprovados por unanimidade conformea
primeira votação ficando o Projeto de Lei número 004/2023 aprovado por
unanimidade dospresentes em primeira discussão e votação;Projeto de Lei

número 005/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira com
os Relatórios e Pareceres das Comissões pertinentes pela admissibilidade e
aprovados por unanimidade conformea primeira votação ficando o Projeto
de Lei número 005/2023 aprovado por unanimidade dos presentes em
primeira discussão e votação; Projeto de Lei número 006/2023 de autoria
do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira com osRelatórios e Pareceres das
Comissões pertinentes pela admissibilidade e aprovados por unanimidade
conformea primeira votação ficando o Projeto de Lei número 006/2023
aprovado por unanimidade dos presentes em primeira discussãoe votação;
Requerimentos números 063 e 064/2023 assim como as Moções números
028; 029; 030; 031 e 032 aprovadas por unanimidade dos presentes; nada
mais havendo o Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para
constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, redigi a presente ATA

que após lida e aprovada será assinada pelos senhores Vereadores.

Cedro (CE), 31 de março de 2023.
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